
título do resumo expandido centralizado em maiÚsculas
O presente template tem como propósito auxiliar as/os pesquisadoras/es sobre como deverão ser encaminhadas as propostas de trabalho para a 14ª Reunião Regional da ANPEd Sudeste, que terá como tema Direito à vida, direito à educação em tempos de pandemia (ANPEd SE, 2020), considerando exigências da plataforma ANPEd. Ou seja, a/o pesquisadora/pesquisador pode usar este template como base, escrever sobre cada parágrafo, pois com isto estará efetivamente cumprindo as normas de apresentação do resumo expandido. 
As propostas de trabalho serão encaminhadas sob a forma de resumo expandido, valendo-se deste template, cujo formato e tamanho se encontra de acordo com as normas estabelecidas. O resumo expandido não conterá separação de subtítulos, anunciando a problemática estudada pela(o) pesquisadora/pesquisador da seguinte forma: introdução, método utilizado, discussão articulada aos referenciais bibliográficos, resultados e conclusões.
Quanto à estrutura, o texto deverá conter entre 6.000 (seis mil) e 8.000 (oito mil) caracteres, incluindo referências, conforme sugerido neste template. Ao final do resumo, deverão constar 3 a 5 palavras-chave e as referências bibliográficas utilizadas no texto. Chama-se a atenção para o fato de que as referências devem estar de acordo com normas vigentes da ABNT.
No que se refere a margens, títulos, fonte, espaçamento, este template já está de acordo com as normas sugeridas, isto é: a) margens superior e esquerda (3cm) e direita e inferior (2cm); b) espaçamento 1,5; c) fonte Times New Roman, tamanho 12; d) título do trabalho e das referências em MAIÚSCULO, negrito, tamanho 12.
O resumo expandido não deverá conter notas de rodapé.
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Palavras-chave: ANPEd Sudeste. Direito à vida. Direito à educação. Resumo expandido. Template.
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